
 

 

 

«Герої не вмирають!» 

Вед. Історія будь-якого народу містить періоди, дати, які є вирішальними і доленосними в його житті. 

Ми повинні пам’ятати і не забувати героїчні сторінки, коли проливали кров патріоти. Адже хто не 

знає минулого, той не вартий майбутнього. 

 

Вед. Україна не раз піднімалася з колін. Побита і ціла в ранах, та нездоланна для ворогів своїх, вона 

йшла ворогу під кулі, щоб захистити всіх своїх дітей. Терновим шляхом дійшла Україна до 

сьогоднішніх днів. 

 

Вірш «Здійснилась мрія споконвічна…» 

Вероніка 

 

 

 

Вед. Здавалось все скінчилося, давно минуло і більш ніхто не пройде шляхом тих кривавих дій. Та не 

так здавалось, як вже сталось. Що робиться з тобою, чому ти плачеш,  Україно?  

Україна: В вогні та диму… 

 

Вед. На тебе боляче дивитись, 

Нам залишається молитись. 

Молитися за волю, за народ, 

Щоб вже кінець-кінцем  

Добитися свобод. 

І вийти з клітки поневолі, 

Бо нам кріпацтва вже доволі. 

Невже настали Сталінські часи? 

О, Боже наш, ти нас спаси! 

 

Вед. Врятуй нам неньку Україну, 

І не зроби з неї руїну. 

Ми миру хочемо, добра, 

Щоб Україна вільною була́. 

Всевишній, нам допоможи, 

І  Батьківщину збережи! 

 

Пісня 

 

Вед. За три місяці Україна прожила цілу історичну епоху. 

 

Вед. 21 листопада 2013 року заява  влади призупинити підготовку до підписання угоди про 

Євроінтеграцію сколихнула народ України. По містах почали збиратися студентські протестні акції.  

 

Вед. 30 листопада у Києві на Майдан вийшли сотні молодих студентів, які всіляко підкреслювали 

мирний характер своєї акції.  Злочинна влада вчинила замах на мирний протест і на декларовані цими 

молодими людьми загальноєвропейські цінності.  Десятки протестувальників були по звірячому 

побиті спецпідрозділами міліції  і у важкому стані потрапили до лікарень, а доля багатьох з них 

невідома і до сьогодні. 

 

Вед. Шоковані замахом на основоположні права і свободи людини та побиттям мирних студентів, 

сотні тисяч українців вийшли на Майдан Незалежності, вимагаючи покарання винних у побитті 

студентів та відставки злочинної влади. 

 

 

Вед. Після двох місяців мирних протестів підтримка мітингувальників зростала. Замість того,  щоб 

мирно врегулювати ситуацію, 18 лютого тодішня влада на чолі з президентом Януковичем віддала 

злочинний наказ застосувати зброю і зробити «зачистку» Майдану, застосовуючи водомети, 

бронетранспортери і вогнепальну зброю. 

 



Вед. Постріл, другий, розірвалася тиша , і нестерпний біль…Кров, вогонь, стрілянина на ураження… 

Знову смерті, поранені, відірвані руки, проламані голови, вибиті очі, покалічені жінки, поранені 

священики.    

 

 

 

 

Вед. Справжні бої розгорталися в центрі Києва 18-20 лютого на вулицях Інститутській, 

Грушевського, на Європейській площі, майдані та у Маріїнському парку! Навколо вибухи, стогін, 

горе. До нас прийшла війна. 

 

Вед. Справжня кровопролитна війна. Нас намагалися винищити за бажання мати людську гідність і 

самим обирати своє життя. Настав той час, коли кожен українець мав зробити вибір: або ти станеш 

рабом, або будеш вільною людиною і житимеш у вільній державі.  

 

Вед. На очах у всього світу влада розстрілювала свій народ. Майдан оточили з усіх боків, взяли у 

щільне кільце. Та люди не здавалися. Співали Гімн. Зі сцени лунали молитви, патріотичні пісні. 

 

Вед. Проти мирних мітингувальників кинули Внутрішні війська,спецпідрозділ «Беркут», на дахах 

будинків розмістили снайперів,завозили проплачених «тітутшок». В один день тисячі мирних людей 

стали солдатами свого народу.  

  

Вед. Вони йшли голіруч проти озброєних вишколених беркутівців. А у них під ногами зривалися 

світло-шумові гранати, довкола свистіли кулі.  Бійці спецпідрозділу «Беркут» застосували 

спецзасоби, декого розстрілювали впритул, захоплювали і добивали поранених. 

 

Вед. На що мітингувальники «відповіли» камінням, бруківкою, яку розбирали прямо з-під ніг, 

петардами, та «коктейлями Молотова». Із засобів оборони у мітингувальників були тільки саморобні 

дерев’яні щити,  дерев’яні палиці, барикади, створені з підручних матеріалів  та палаючі автомобільні 

шини і  їдкий дим, що густою хмарою оповив серце України – Київ..  

 

 

Вірш «Палає Київ у вогні…» Наталя 

 

Вед. Тисячі поранених і майже 100 людей було вбито снайперами та бійцями спецпідрозділів міліції. 

Серед них – науковці, викладачі, студенти, вчителі, художники, архітектори, театральні режисери, 

громадські активісти. Кров цих людей стала вироком для злочинної диктатури. Ця «Небесна Сотня» 

своїм життям викупили свободу для мільйонів українців і дає шанс збудувати нову демократичну 

правову державу. 

 

Вед. Безсмертні душі вбитих і закатованих відійшли у небеса, але вони вічно житимуть в народній 

пам’яті, бо «Герої не вмирають!»  

 

 

Вірш «А сотню вже зустріли небеса…» 

 

 

 

 

 

Вед.   Ці люди – справжні герої. Вони загинули як герої і проводжають їх як героїв. В кожному 

районі, кожному місті й селі зупиняються процесії, що везуть домовини з тілами загиблих, і місцеві 

люди, навіть серед пізньої ночі, зі свічками в руках, в дощ і холод, зі слізьми на очах віддають 

останню шану героям. 

 

Вед.   В трагічні дні нашої держави під час протистоянь у Києві загинули і наші земляки: 17-річний 

Назар Войтович, 19-річний Устим Голоднюк, 21-річний Василь Мойсей, 23-річний Ігор Костенко,  

29-річний Олександр Капінос, 31-річний Тарас Слободян та 52-річний Василь Аксенин 

 

Матусю, пам’ятай... 

Герою Небесної Сотні Назару Войтовичу присвячується. 

 



Вірш «Матусю, пам’ятай мене живого…» 

Діана 

 

 

 

 

Вед.:   І вже сердець немає молодих, 

Що билися за волю разом з нами. 

Лиш чути материнський плач за них, 

Який блукає довгими ночами. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вірш «Лист із неба» Аліна 

 

 

 

Вед.  Але герої не вмирають! Вони завше будуть в наших серцях. По країні уже з’являються перші 

вулиці та площі, названі на честь героїв Майдану. 

    

 

Вед.  Небесна Сотня – то в серцях вогонь. 

Він гаряче палав за Україну. 

Віднині тихим співом заспокой 

Ти, земле рідная, свою дитину. 

Небесній Сотні шана й молитви, 

За чисті душі, що злетіли в небо. 

Їм шлях високий Боже, освяти. 

І в мирі, Господи, прийми до себе. 

 

Вед. Але на цьому біда України та її народу не закінчувалася, вкінці лютого відбулася анексія Криму, 

а в середині квітня 2014 року в Східному регіоні розпочався  збройний конфлікт  між з одного 

боку — організованими та керованими з РФ незаконними збройними 

формуваннями Донецької і Луганської «народних республік», та з іншого боку — 

українськими правоохоронцями із залученням Збройних сил України.  

 

Вед. Озброєні групи проросійських активістів почали захоплювати адмінбудівлі та відділки міліції у 

містах Донбасу зокрема, у Слов'янську
 
Артемівсьу,Краматорську Українська влада у відповідь 

заявила про проведення Антитерористичної операції із залученням Збройних сил
  

Поступово протистояння переросло у масштабний воєнний конфлікт. 

 Вірш «Сьогодні на вокзалі бачила солдата…» 

Діана 

 

 

Вед . Ілова́йський коте́л — епізод війни на сході України у другій половині серпня 2014, в ході якого 

розгорнулися запеклі бойові дії. Характер боїв визначається стратегічним значенням Іловайська який 

розташовується в 25 км на схід від Донецька — перехід Іловайська під контроль українських 

збройних сил дозволив би завершити блокування терористів в Донецьку. 

 

Вед . Українські військові увійшли в Іловайськ 18 серпня. Вони змогли взяти під свій контроль 

більшу частину міста, однак після введення регулярних російських військ 23-24 серпня і через 

дезертирство під тиском ворога окремих українських частин вже 28 серпня іловайське угруповання 

опинились в оточенні. 

 

Вед .29 серпня вночі російський президент Путін звернувся до бойовиків з закликом відкрити 

гуманітарний коридор для українських військових, що опинились в оточенні. Терористи згодом 

заявили, що готові випустити бійців з оточення. 30 серпня о 10:00 українські військові 

організованими колонами почали рух з міста, однак колони розстріляли, завдавши великих втрат 

українським батальйонам.  

 



Вед .За даними Міноборони, під Іловайськом загинуло 108 українських бійців, сотні бійців були 

поранені та були захоплені у полон.Військових, імена яких не  вдалося встановити, ховають як 

невідомих. 

 

 

Вед .Важка поразка під Іловайськом спонукала українську владу до укладення  перемир'я 

5 вересня 2014 року у Мінську
 
 було підписано угоду про припинення вогню на Донбасі. Робота 

контактної групи у Мінську була продовжена, і сторони підписали наступний меморандум у ніч 

проти 20 вересня 2014. Проте, бої і обстріли продовжуються і до сьогоднішнього дня. 

 

Вед.  Так важко усвідомити...Війна. 

Не віриться, що наша це реальність. 

Вона жорстока, вбивця та німа, 

Та жоден не бере відповідальність 

За кожну смерть, за всю пролиту кров 

 

 

 

За те, що гинуть там звичайні люди. 

Під сльози матерів і дзвін церков 

За Україну підставляють груди. 

 

Вед.  Війна...І ми вже більше не в кіно. 

Там справжнє все, там смерть гуляє полем. 

Повільно опускаємось на дно... 

І кожне слово оповите болем. 

У кожного солдата є сім'я, 

Є дім і люди, дорогі для серця. 

У кожного в душі своє ім'я, 

Лиш завдяки якому воно б'ється. 

 

Вед.  Не обривайте іншому життя! 

Той гріх найгірший не беріть на себе. 

Бо далі вже не буде вороття, 

І вас уже не прийме більше небо. 

Тож хай відступить темрява і біль, 

І світле сонце хай зійде над нами. 

І мир хай буде, як найвища ціль, 

І хай добробут з нами йде віками. 

Вірш «Україна хоронить синів…» Галя Ганій 

 

Вед. Ми чули, як плакала Вкраїна 

Їй було шкода всіх своїх синів 

Та знов повстала із руїни, 

Щоб пам'ятати славних козаків 

Своїх героїв , вірних патріотів 

Які боролись за чужі життя 

І рідну маму, що у дома  

Що припадала до вікна, 

І виглядала свого сина, 

А сина уже давно нема! 

Він ще тієї ніченьки полинув 

У вічний сон, до неба він горнувсь 

І жаль великий, що більш не вернеться додому  

Та жаль ще більший, що його вже не вернуть! 

 

Вед. Хай у наших серцях палають свічки пам’яті за загиблими героями  «Небесної Сотні» та всіма, 

які загинули в неоголошеній війні на Сході України, а розмірений бій хронометра відіб’є час 

скорботи, душевного болю і жалю……  



 

 

 



 

 


